Associaties 
Als ik (of iemand anders) mij googelt dan komt er niks naar boven. Ook geen afbeeldingen en om eerlijk te zijn vind ik dat heel erg fijn. Als een stagebedrijf mij googelt dan zien zij dus geen gênante beelden van mij die ik ooit drie jaar geleden op facebook heb gezet bijvoorbeeld. Aan de ene kant is dat heel fijn, maar aan de andere kan als een stagebedrijf jou niet kan vinden op google dan lijkt het alsof je niet belangrijk bent of actief bent. Maar als je gericht gaat zoeken op LinkedIn of facebook dan kunnen ze mijn profiel wel bekijken. Dus eigenlijk ben ik wel tevreden dat ik niet in de zoekresultaten van google opduikt, als ze mij willen vinden dan kan dat uiteindelijk gewoon.
Wat ik zou willen als een potentieel stagebedrijf mij zal googelen is dat ze vinden dat ik:
-actief in sport ben
-actief op sociaal media ben
-veel connecties heb
-veel reacties krijgt
-positieve feedback zien
-mijn cv te zien krijgen
-een zakelijk maar tegelijkertijd een persoonlijke touch zullen vinden
Mijn drie kwaliteiten die ik zou willen achterlaten zijn
-alleskunner op werk en sociaalgebied 
-snel lerend
-flexibel
Ik zal mijn het meest associëren met een accountmanager, aangezien ik relatiebeheer en sales allebei erg interessant vind. Ik hou van het contact met de mens en zou het erg leuk om accounts te beheren, maar tegelijkertijd krijg ik ook wel erg een kick als ik iemand over de streep kan trekken. Zelf denk ik dat ik meer zou passen bij relatiebeheer dan bij sales, maar ik zou mijzelf mezelf meer willen verbeteren bij de sales. Ik weet namelijk dat ik geen sterk onderbouwende duidelijk mening heb. 
Om mijzelf een titel te geven in combinatie met marketeer vind ik lastig omdat het wel goed moet klinken denk ik persoonlijk. Het moet niet alleen praktisch goed zijn, maar ook in praktijk goed toepasbaar zijn. Ik zou denken aan een titel die het sociale verbindt met een kernkwaliteit die ik hierboven heb genoemd maar ik zie nog niet een direct lopende match voor een titel. 
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