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De eerste indruk die ik volgens mij klas heb achtergelaten is dat ik ‘’relaxed’, hardwerkend, lief en slim zou zijn. Ook zou ik buiten kaders denken. Ik kan mij in deze kwaliteiten redelijk herkennen. Ik ben iemand die niet onmiddellijk in de stress vliegt wanneer iets niet volgens de planning verloopt. Ik kijk het aan en bedenkt er een oplossing voor (‘’and breath’’). Daarbij snap ik dat ik soms buiten kaders denk, aangezien mijn oplossingen vaak niet voor de hand liggen. Wanneer ik gedisciplineerd ben en ik mij in een fijne werkomgeving bevind, dan kan ik in inderdaad hardwerkend zijn. Dan wil ik dat alles goed in elkaar zit qua opdrachten en projecten. Ik kwalificeer mijzelf alleen niet als iemand die heel slim is, aangezien ik voor mijn idee niet iemand ben die heel intelligent is. Wel ben ik leergierig, maar erg intelligent vind ik mijzelf dus niet. 
Wat mijn kwaliteiten zijn volgens mijzelf:

sociaal
‘relaxed’
vrolijk
flexibel
zelfstandig
Deze kwaliteiten maken mij niet persé uniek aangezien ik deze kwaliteiten ook vaak genoeg heb gezien bij mijn klasgenoten. Ik denk dat iedereen op deze leeftijd redelijk zelfstandig is en dat je in het leven wel flexibel móet zijn. Op deze opleiding ‘commerciële economie’ zijn vaak veel studenten sociaal, want je hebt de gunfactor nodig in deze branche. 
Soms zou ik wel minder relaxed willen zijn, want je kan soms te onverschillig zijn. Het voorbeeld hierbij is dat ik tijdens introweek mijn mobiel ben verloren, maar dat ik niet gelijk stappen onderneem. Voor mij vergaat de wereld niet als ik iets voor langere tijd mist of iets anders te laat onderneemt. Dat zou ik graag veranderen. Gelukkig gaat het ondernemen voor opdrachten voor school steeds beter en weet ik dat uitstellen in afstellen veranderd.

