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In hoeverre ben ik minder bescheiden geweest en hierdoor meer mijn mening durven uiten? Wat voor groeipunten zie ik hierin?
Groeipunten vanuit semester 1 naar semester 2
Voor het komende semester wil ik ervoor zorgen dat ik op school een fijne werkomgeving ga creëren zodat ik mijn ideeën, meningen en standpunten durf te delen. Als ik in een groep met alleen maar sterke karakters zit dan wordt dit moeilijk gemaakt, maar ik heb geleerd van de mbti test dat ik niet op dat level moet mee concurreren maar op een ander nog steeds relevant moment mij meningen en standpunten kan delen. Op het werk zou ik het komende semester meer in mijzelf willen geloven. Ze hebben me niet voor niets aangenomen en om mijzelf te bewijzen zal ik ook mijn mening en standpunten moeten uitspreken om te laten zien dat ik relevant ben voor de afdeling. In vergaderingen wil ik andere mensen niet alleen het woord laten doen en politiek correct willen reageren, maar ook mijn mening en opvattingen laten horen. Mijn doel is om voorbereid naar deze meetings te gaan en van tevoren beknopt opschrijven wat mijn ideeën zijn.
Studie CE
In semester 2 zat ik in een totaal ander groepje als in semester 1. Ik zat in een projectgroep met veel sterke karakters. Zoals ik in de groeipunten vertelde van POP 1, wordt het mij moeilijk gemaakt om mijn ideeën, meningen en standpunten in een werkomgeving te uiten die uit sterke karakters bestaat. Bij toeval werd deze werkomgeving wel gecreëerd en vond ik het erg lastig om mijn mening ‘’door te drukken’’. Ik merk dat ik in een groepsoverleg mezelf dan naar de achtergrond verdwijnt omdat ik er niet bovenuit komt. Ben ik met 1 sterk karakter dan lukt het mij gemakkelijker om mijn ideeën te ‘’pitchen’’. Mijn leerpunt is om ook in groepsverband mijzelf niet naar de achtergrond te drukken, maar relevant blijf. 
Luxaflex, kantoor HH en zwembad
Op dit vlak heb ik mijzelf enorm kunnen verbeteren. Door de coronatijden heb ik elke week een vergadering en doordat ik nu ‘’officieel’’ tot een van de leidinggevende van het zwembad behoor durf ik veel meer mijn mening te geven over een bepaald onderwerp. Natuurlijk merk ik dat ze meer luisteren naar degene die meer ervaringen hebben, maar ik doe er ook toe en dat is fijn voor het zelfvertrouwen en merk ik dat steeds meer groei in mijn mening geven en dit duidelijk overbrengen. 
Reflectie Leonie Spronk (mede leidinggevende)
Voor mij was je vorig jaar al eigenlijk een mede leidinggevende en besprak ik de meeste keuzes en overwegingen al met jou dus ik vind het fijn dat Kees ook hetzelfde in jou inziet. Al 3 jaar lang werken we met veel plezier met elkaar en ik merk dat wij elkaar ontzettend goed aanvullen. Lukt iets niet? Dan vang ik dat voor jou op. Lukt iets mij niet, dan organiseer jij het voor mij en heb ik mijn handen vrij. Ontzettend fijn. Nu in deze corona tijden vind ik het fijner dat ooit dat jij ook bij alle vergaderingen aanwezig ben, want hierdoor hoef ik niet meer na elke vergadering verslag uit te brengen aan jou maar hoor je het gelijk en kan je meedenken. Ik merk in vergaderingen dat de ideeën die je opgooi van waarde zijn, maar met drie sterke karakters om je heen zoals Kees Marielle en Mary zou je dat idee beter moeten beargumenteren om effect te creëeren. 
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