Actie 2.2 bij leerdoel 2: beschrijf drie situaties waar jij in blok 2 duidelijk je mening hebt gegeven.

Onenigheid tussen Beau en Scott
Om de situatie kort te schetsen is dit een situatie waarin Beau en Scott elkaar eigenlijk virtueel in de haren waren gevlogen. Er ontstond een ruzie waarbij het erop neerkwam dat Beau en Scott allebei het voor het zeggen willen hebben. Dit werkt alleen niet in een projectgroepje. Er waren nare dingen gezegd en waardoor de ruzie ontstond was vrijwel zinloos.
Wat ik onder andere over de ruzie heb gezegd is dat Scott eerst moest kijken en dan pas moest zeiken, want uiteindelijk was het beginsel van de ruzie zinloos. Verder vond ik dat er niet te heftig op uitstel moet worden gereageerd, maar dat er wel een gegronde reden moest worden gegeven. Daarbij heb ik ook gezegd dat ik Scott zijn manier van communicatie niet door de beugel vond gaan. 
Dit allemaal hebben we besproken met elkaar en vanaf dat moment is er eigenlijk geen echte ruzie meer geweest in ons groepje. Ik heb direct mijn mening verteld en redelijk duidelijk. Op WhatsApp een duidelijker berichtje dan persoonlijk. Dat is dan weer een leerpunt voor de volgende keer.
Pretpark dag ging niet door
Ik zou een daagje naar een pretpark gaan met mijn vriendinnen. Dit hadden we al een maand geleden gepland, maar zoals altijd bleef de waar, hoe, hoelaat uit tot de desbetreffende ochtend. Toen we er nog steeds niet uit waren en een vriendin ziek bleek te zijn kwam ik met een voorstel dat het misschien een idee was om die dag te “chillen” en een andere keer naar een pretpark te gaan. Een vriendin was een beetje teleurgesteld dat we uiteindelijk niet naar een pretpark gingen, want ze had er een workshop voor afgezegd. Dit haalde ze toen uit naar ons, wat niet terecht was. Daarom heb ik mijn mening gegeven over de situatie en deze was heel duidelijk maar minder direct als in mijn project groepje. Ik kwam naar mening te lief over en vertelde niet wat ik er echt van vond. Ik denk dat dit komt doordat mijn vriendinnen mij meer naaster staan dan mijn project groepje. Je durft sneller “op het hart te trappen” van iemand die je minder goed kent dan iemand die je lief hebt.
Robert-Jan uit de groep zetten
[bookmark: _GoBack]Wederom een moeilijk moment voor ons projectgroepje. Om nogmaals een situatie te schetsen was dit een situatie waarin Robert-Jan zijn plichten te na liet. Hij had 2 streepjes verzameld en eigenlijk al meerdere die door de vingers waren gezien. Toen zaten wij dus in het dilemma of wij Robert-Jan uit de groep moesten zetten bij CV. Een aantal leden hadden al wel een duidelijke mening over het onderwerp, maar ik vind zo’n situatie erg lastig. Ik vind het vervelend om iemand in zo’n perspectief te zetten, maar uiteindelijk weet ik ook dat het voor zijn eigen bestwil is om er iets van te leren eigenlijk. Mijn mening over dit onderwerp was niet direct, maar ik kwam wel duidelijk over naar mening over hoe ik deze situatie interpreteerde. 
