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Communicatieplan schrijven
Elk jaar gaat het zwembad rond koningsdag open, maar dit jaar was het anders dan normaal. Door de coronatijden mocht het zwembad niet volgens normale openingstijden openen, aangezien wij dit al vroeg aan zagen komen hebben wij in april al vroeg vergaderd en zijn er verschillende opties en overwegingen over de tafel gegooid. Aangezien ik de studie commerciële economie en een passie heb voor schrijven heb ik het veiligheidsplan geschreven van het zwembad en is het voorgelegd aan de gemeente. Doordat wij enorm vroeg waren met het plannen van eenrichtingsroutes, aanpassingen in het kleedgebouw en in het zwembad zelf waren wij het eerst buitenzwembad in Nederland die haar deuren opende. Mijn veiligheidsplan die ik met passie heb geschreven is uiteindelijk bij de Koninklijke Nederlandse Zwembond terecht gekomen en meerdere zwembaden hebben ons (mij) gebeld hoe we dit voor elkaar kregen en vroegen om hulp. Kijk voor het veiligheidsplan op mijn website, die ongeveer elke week wordt geüpdatet met als laatste aanpassing 25 mei.
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Aan:
·  Marieke de Groot;
·  Kees Commijs;
·  mary@dedoetsekom.nl;
·  leonie@dedoetsekom.nl
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Hoi allen,

Geen reactie van Mary & Leonie gehad, wel contact gehad met Kees en bijgaand stuur ik jullie het aangepaste plan toe.
Complimenten aan Marieke, heb weinig tekstuele wijzigingen aangebracht. Datum van 24 mei op de cover heb ik wel even aangepast ;-) 
Vooral focus gehad op overall lay-out en borden in originele PDF’s qua scherpte opgenomen. Indien dit plan gedeeld gaat worden met andere (buiten)zwembaden is in ieder geval de afzender duidelijk herkenbaar in beeld.
Zet ‘m op Kees met de burgemeester, hij liep hier net nog in het dorp. Bij groen licht heb ik morgenochtend 8.30 koffie (haha).

Mariëlle
Op 23 apr. 2020, om 11:48 heeft Marieke de Groot <marieke_degroot@outlook.com> het volgende geschreven:

Hey Kees en Mariëlle,
Dit is wat ik er van heb gefabriceerd 😉
Mariëlle, zou jij er tekstueel weer goed naar willen kijken, hihi.
Ook heb ik screenshots genomen van jouw top A4 en A3 borden, alleen zijn ze hierdoor niet heel scherp meer. 
Wie weet kan jij die vervangen voor het orgineel?

Ohja Kees, ik heb jouw advies opgenomen en lekker prominent mijn naam op het voorblad gezet 😂 In de bijlage vind je ook het voorblad zonder mijn naam. Oh en Mariëlle mocht je het voorblad niets vinden, dan kan je de tekst van het voorblad altijd nog in een DDK template zetten. 
Als ik nog iets moet veranderen/ aanpassen dan moeten jullie maar roepen!! Voor Kees, Mary en Leonie heb ik pdf versie toegevoegd, dat leest gemakkelijker. 

Hoop dat jullie t iets vinden...

Gr Marieke
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