Leiderschap tonen in blok 3:
Feedback Kenn:
Ik kan natuurlijk geen vergelijking maken met blok 2 in hoeverre jij meer leiderschap heb getoond in blok 3. Je bent altijd op de hoogte van de projecten, dus ik weet dat ik met van alles bij jou terecht kan komen. Ik moet eerlijk zijn dat Fleur de echte runner is van de groep, maar als zij zou wegvallen dan denk ik wel dat jij daarna het groepje en het project zal leiden.


Feedback Brad:
Je probeert leiderschap te tonen, maar ik denk doordat er iemand in het groepje zit die deze eigenschap meer heeft. Hierdoor valt leiderschap van jouw eigenlijk in het niet. Ik merk wel dat je als je een taak hebt met minder mensen zonder Fleur, je wel de taken probeert uit te delen. 



Feedback Fleur:
Je hebt graag overzicht, maar hebt van nature niet het leiderschap eigenschap. Je vindt het moeilijk om streng te zijn en om opdrachten uit te delen. Wel ben je altijd op de hoogte van alle projecten en weet je ook wat er moet gebeuren. Ik weet dat ik het heel erg ben en erg perfectionistisch ben dus soms mensen overschaduwt hiermee, maar ik denk dat jij dit wel nog meer kan ontwikkelen. Je moet alleen wat strenger zijn tegen mensen.



Feedback Dalyan:
Ik merk dat je samen met Fleur wel het overzicht over de projecten wil houden. Tegen mij toon je wel veel leiderschap, maar ten opzichte van de andere kant van de projectgroep minder. Ik vind jouw leiderschap wel heel erg fijn, want je bent minder heftig in je reactie dan Fleur. Zij zegt heel snel wanneer haar iets niet bevalt en bij jou is het zo dat je meer overlegt dan commandeert.



[bookmark: _GoBack]Feedback Marieke:
Deze reacties had ik eigenlijk wel verwacht, want ik vind mij niet op hetzelfde lijn qua leiderschap van Fleur liggen. Ik ben veel meer assertiever en probeer meer mee te denken met de mensen. Ik wil bij iedereen leuk en aardig overkomen, maar soms kan dat nu eenmaal niet. Op de werkvloer weet ik dat ik de functie heb dat ik mensen mag ‘commanderen’ en dan doe ik het meer, maar zal ik nog steeds aardig  over willen komen. 
